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3) Dana sta vektorja @ = (4,-5,8) in 7 = (—3,4,-2). Izratunaj kot med

vektorjema. Izrazi ga v stopinjah in minutah.

Za,pxéx eksponentno funkcijo f(z) = 6%, Ce ves, da je f == 025 in nato narisl

njen graf.

@Za katere z je definirana funkcija f(z) = log(—2* — 4z +5)?
Izraéunaj brez uporabe kalkulatorja sin(a + B) in cos2a, Ee ves, da je sina = -;',
cosﬁ=—§-; Tca<r 1r<ﬂ<-3—7r-.
B2 2 2
Doloéi koeficienta a in b tako, da bosta 2 in 3 ni¢li polinoma
p(z) = 2% + az® — 13z + b in doloéi vse ostale nicle.

F Stevila = '_7_ i :_ 3" 2z7-|- 5 naj bodo zaporedni ¢leni geometrijskega zaporedja.

Izratunaj = in zapisi zaporedje.
2—z

Napisi enatbo tangente na krivuljoy = in doloi njen naklon v tocki T(z,-1).

ALL:
Dokazi:

z—3 1 20 -5
(z’+2z+4—z-2+x3-8) (5w+x-l:-2) Tz42

@ ana je mnoiica.x A=1{0,1,2,3,4,5,6}. Iz elementov te mnoZice sestavljamo prava
Stirimestna stevila (0 ni na prvem mestu). Vsako cifro uporabimo samo enkrat.
(a) Koliko taksnih stevil lahko sestavimo?
(b) Koliko vetkratnikov stevila 5 je med njimi?

(c) Iszd pravih Stirimestnih stevil (naloga a) izberemo eno stevilo. Koliksna je
verjetnost, da je to stevilo vegje od 3000 in hkrati manjse od 50007
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